

## FECHA DE EMISIÓN 11/02/2015

CÓDIGO 0000010350

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			EXPEDIENTE	
MARISCOS DE EL ORO MARDEORO CIA. LTDA.			0791719097001			39818	
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA	CANTON		PARROQUIA	
			EL ORO		MACHALA	LA PROVIDENCIA	
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	NÚMERO	
URBANIZACION UNIORO					GERARDO ROMERO	37	
INTERSECCIÓN/MANZANA	ARCESIC	O CORREA			CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA	P.B.				KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	A CIENTO VERDE	O CINCUENTA M	ETROS DEL HO	TEL ORO	CAMINO		
CASILLERO POSTAL	V 2.1.15 E			Т	ELEFONO 1	072984612	
CORREO ELECTRÓNICO 1	lofasa@h	otmail.es		Т	ELEFONO 2	07984853	
CORREO ELECTRÓNICO 2	vilnest@h	notmail.com		С	ELULAR	0980863548	
SITIO WEB				F.	AX	072984612	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	GAL					
PROVINCIA EL ORO				(	CANTON	MACHALA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RE	EPRESENTAN	ITE LEGAL O	APODE	RADO		
TIPO DE PERSONA	TIPO DE PERSONA PERSONA NAT		JRAL				
APELLIDOS Y NOMBRES FAJARDO 1		FAJARDO TINO	OCO ALEX IVAN				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CER		CEDULA	EDULA		IDENTIFICACIÓN	0703581454	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD		ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA		GERENTE GENERAL		PROVINCIA		EL ORO	
EECHA DE INSCRIPCIÓN DEI		20/11/12 12:00 4	N/44/40 40:00 AM		ON	MACHALA	
		29/11/13 12:00 AM		PARROQUIA		LA PROVIDENCIA	
				D 4 DD1	_		
		URBANIZACION LA CAROLINA		BARRIO		4047	
		OCTAVA NORTI	= B	NÚMERO		1047	
INTERSECCIÓN/MANZANA MANZ 2 SL 34				CONJUNTO			
BLOQUE				EDIFIC	IO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA				KM	ENOLA LIDIO A CLÁ	CERCA DE LA CLINICA DE	
CAMINO			. "	REFERENCIA UBICACIÓN		TRAUMOTOLOGIA	
CORREO ELECTRÓNICO		alex-fajardo@ho	tmail.com	TELEF		072980610	
				CELULAR		0969371504	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## FECHA DE EMISIÓN 11/02/2015

CÓDIGO 0000010350

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO		SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO		∫ SI	NO	Х
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS		SI	NO	X
	FIRMADEL REPRE	SENTANTE	EGAL	

Nombre: FAJARDO TINOCO ALEX IVAN

Identificación 0703581454

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.